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Руски и јерменски народ повезују пријатељске везе, али Русија ће бити приморана
да обустави сав рад у области економије са Јерменијом везан за интеграционе
процесе, уколико Јереван одлучи да напусти ЕАЕС, упозорио је руски председник

  

  

Рекао сам јерменском премијеру Николу Пашињану да уради шта је најбоље за
јерменски народ, изјавио је председник Русије Владимир Путин на конференцији за
медији у Астани, одговарајући на питање новинара шта Јерменија добија, а шта губи
изласком из Евроазијског економског савеза.

  

Путин је истакао да нема тајне и да сви о томе треба да знају.
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"Руски и јерменски народ повезују пријатељске везе без сваког преувеличавања и везе
посебних односа кроз векове. Русија и Јерменија, руски и јерменски народ имају посебне
односе", нагласио је.

  

Руски председник је навео да је и Пашињану рекао да све што је добро за Јермене, то је
прихватљиво и добро за Русију.

  

"Радите онако како сматрате да је неопходно, полазећи од интереса јерменског народа.
Ви сте сад на власти, ви сносите одговорност за доношење одлука. Како кажете, тако
ће и бити", рекао је руски и лидер и навео да је подвукао то неће утицати на
руско-јерменске односе, али да је упозорио јерменског лидера да добро све прорачуна,
пажљиво да сагледа и тек онда да донесе одлуку.

  

Председник Русије је подсетио да је криза у Украјини почела отприлике када је
Кијев кренуо да се приближава Европској унији, чему се Русија није противила, 
али да је и њима тада скретала пажњу да су фитосанитарни и технички стандарди у
земљама ЕАЕС много строжи него у ЕУ, што значи приступ тржишту.

  

"То не значи да смо против тога. Ми јесмо за то. Али је потребно време. И инвестиције.
Стога је комбиновање једног са другим тренутно практично немогуће. Зато ћемо бити
приморани, негде – и не само негде, већ да у суштини у потпуности обуставимо наш рад,
у овом случају са Јерменијом, у економској сфери, који се тиче интеграционих процеса",
подвукао је.

  

То значи, како каже, да ће Русија повећати цене енергената за Јерменију у том
случају, што ће је, према проценама, коштати 14 одсто БДП-а.

  

Јерменија би требало да размисли на која ће тржишта пласирати пољопривредне
производе у случају прекида економских веза са ЕАЕС, додао је руски лидер.

  

"Даље, на раднике из Јерменије ће се односити захтеви који важе за мигранте из
земаља ЗНД. Шта то значи? То значи да ће за рад у Русији морати да купују

 2 / 3



Владимир Путин: Уколико Јерменија почне да прелази на стандарде ЕУ и напусти Евроазијски економски савез, мораћемо да прекинемо с њом сав рад у сфери економије
петак, 29 мај 2026 22:01

дозволу. То значи да морате да живите у Русији најмање пет година да бисте
добили приступ здравственом осигурању и тако даље", наставио је.

  

Што се тиче погодности останка у ЕАЕС, Путин је навео да је то, пре свега, приступ
великом и заштићеном тржишту.

  

"Бесцаринска трговина, заједнички технички и фитосанитарни стандарди,
поједностављена логистика, немамо заједничку границу, али смо ипак успели да
обезбедимо слободно кретање робе и услуга на најисплативији начин.  Ниске цене
енергената. 600 евра у Европи и нешто више од 150 код нас, што је огромна разлика за
Јерменију. То није једина предност, али је важна", истакао је Путин.

  
  

Putin podsetio Jermene: Kriza u Ukrajini počela pokušajima pridruživanja EU
  
  „Bilo kakve ekonomske odluke koje Jerevan donese radi približavanja EU neće oštetiti
humanitarne veze sa Moskvom. Ruski i jermenski narod su vekovima povezani vezama
prijateljstva i posebnih… pic.twitter.com/5hGWYjkTs3

  — Sputnik Србијa (@rs_sputnik) May 29, 2026    

Он је истакао и активне инвестиције. Како каже, према подацима Банке ЕАЕУ,
акумулиране инвестиције у Јерменију износе 4,9 милијарди долара, од чега је 86 одсто
руског порекла. А са европске стране Јеревану је обећано 2,5 милијарди евра, додао је.

  

"Сам премијер Пашињан је рекао да планира и сматра прикладним да одржи
референдум о томе где Јерменија треба да буде: у Евроазијском економском
савезу или Европској унији. Замолили бисмо да се то уради што је пре могуће",
закључио је Путин.

  

(РТ)
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